



В Республике Башкортостан двое сотрудников ГИБДД подозреваются в мелком взяточничестве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по материалам, представленным ОРЧ УСБ МВД по РБ, возбуждено уголовное дело в отношении двух инспекторов ДПС Полка дорожно-патрульной службы ГИБДД УМВД по г.Уфе, по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По версии следствия, в июне 2017 года двое сотрудников ГИБДД, используя тайник на крыше гаражного бокса в Советском районе города Уфы получили от одного из водителей деньги в сумме 10 тысяч рублей за непривлечение к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Августа 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1157030>